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ELCA馬其頓項目
建立個案 

你如何告訴他人你們教會的傳教？對有些人來說，這可能從教會以一個特殊方式影響到他的生活的故事開始。對其他人來說，可能要分享一個即將開始的做牧師的夢想。這樣的故事可能反映了人們參與教區的教會活動並在財務上支持教會的動機。 
儘管這些故事或教會團體的宗旨可能是個起點，重要的是要提供一個人或家庭為什麼要奉獻他們的時間、才能和資源的個人或具體的細節。這就意味著不僅僅是發出一封信，要求支持。這就意味著，要找出一個能夠觀察並聆聽你們教會家庭和社區精神上的渴望和祈福的領導團隊。然後，建立一個簡單明瞭且完整的支持神的召喚以及會眾的任務的個案。   
選擇建立個案的領導人
儘管在你的教會中最活躍的參與者都可以進入該個案的領導小組，有一些特定的才能、經驗和視野經常會很有用。考慮以下問題：
· 在建立個案陳述過程中，你能夠如何讓眾多的會友參與進來？
· 你們的會眾中誰最善於做這種勸說性或激勵性的工作？（尋找那些40歲以下的人。）
· 當前和以往的領導人中那些人最受人尊敬？ 
· 教區會眾中誰最瞭解歷史事實？
· 什麼樣的職業經歷有助於你的場合？ 
· 在較老的教會會眾中，40歲以下的人能提供什麼樣的新視野和見地，在較新的教區會眾中，60歲以上的人能提供什麼樣的視野和見地？ 
· 透過讓虔誠的捐贈者加入，你如何能為發展中的個案提升支持？
注意，有的人在這個工作組中可能起著諮詢的作用。這意味著在這個過程的特定時間點尋求他們的建議和幫助，或接近特定的受眾。 
準備個案陳述
在開始編寫個案陳述之前，下面幾種方法可能有幫助的。也可把這當作準備工作或家庭作業。  
■ 找出你的教區會眾中人們做神的塵世工作的內在渴望和動機。看看人們很自然地喜歡做什麼來滿足神的願望。聆聽聖靈是如何在人們的心中產生作用而改變其他人的生活的。觀察其他人是如何透過使用他們的時間、才能以及神託付給他們的資源來提升與耶穌基督的關係的。
■ 發現你的教區的會眾的精神生活是如何推動或引導人們參與神的塵世工作的。這通常反映了一種深刻的精神召喚感。觀察有些個人信教的過程是如何越來越受到聖靈的指引的。這可能激發人們做出超出他們可見的身體、心智或情感能力的事情。  
■ 在做出陳述之前提問問題。建立一個可靠和令人信服的個案的開頭是問牽涉到的人 – 接受者、捐贈者、代理人一些很好的問題。花時間聆聽他們的呼聲、夢想、想法和動機。 
■ 尋找該個案可能已經存在的地方。這可能包括會眾的願景、使命、目標或價值陳述。這些是如何隨時間變化的？你們章程或細則的條款如何能代表一個傳道檔？你們教會的什麼其他檔能夠成為一個指南？
■ 量化已經發生的情況。量度變化的一個方式就是考慮隨時間發生的變化。觀察參與禮拜、教育、服務、影響範圍以及人數的增加。這些事實可提供顯示已經發生的和可能發生的變化的實用方法。這些還可作為監視教會發展的基線或基準。
■ 認清特定個案陳述的益處。取決於受眾和利益相關者，不同的陳述可能吸引、招收或聯合某些個人。類似地，準備不當的陳述可能疏離、分化或貶低個人。形成不排斥任何人並達到感動他人效果的陳述。  
■ 個案陳述要關注當前或未來關於特定目標、目的、計畫、結果、參與者、領導者或會增強或維持教會未來設施的傳教計畫。這些陳述將為計畫籌資提供一個基礎，同時做到既簡明又完整。有效的個案陳述透過聯繫到會眾過去和現在的誠信而在支持者中建立信譽。 
建立個案陳述



準備工作完成了，你的領導小組可能就可以開始整個過程了。考慮以下步驟：
1. 審閱當前教會文件和聲明。這就包括使命和理想宣言，價值、章程和細則。留意說明你們教會為什麼存在以及它做些什麼的措辭和用語。這些可能為你的宣言的擬定特定語言提供一個指南。
2. 檢查其他宣言或資訊有些教會在委員會會議或全體會眾會議上做出決定，指導或形成教會的目標。這可包括指導過去計畫的正式和非正式的檔。審閱了上面的指南後，考慮收集到的所有資訊。
3. 編寫初步的個案宣言。初步的個案宣言用使人振奮並鼓動人心的行動動詞清楚地說明宣教計畫的重點。尋找鼓勵豐富和基於資產的思維的特定神學概念和用語，而不是用貧乏和負面的思維方式。讓宣言真正能夠使人們動員起來並促使捐贈者捐贈，這樣做如何？  

4. 修改個案宣言。與教會內外的關鍵領導者分享宣言初稿。聆聽他們的見解和建議。宣言真實地反映了教會的精神嗎？
以小組的形式分析這一審查過程可能有幫助。例如，將宣言發給具體的受益人、接受人或利益相關者並徵求他們的意見，工作組的領導者可能會發現對達到下面的目標有幫助
• 個案宣言的關鍵措辭、想法或其他概念
• 向特定的團體或受眾對內容進行澄清領悟
• 對人們容易「卡住」的地方找出選項並搜索新的想法
5.
分享個案宣言。將修訂的宣言和輔助檔提供給關鍵的捐贈人，聆聽他們的最初反應和回饋。如果有人提出一些合理的反對意見，不要怕對宣言進行修改。當宣言就要完成時，考慮能夠推廣和加強其用途的其他使用場合。 
提出個案 
將宣教計畫的個案宣言分發給所有感興趣的人。然後聽取所有可能會受到宣言結果影響的人的意見。這可能會涉及教會內外很多人。事先讓人們知道你們意在得到廣泛的支援的想法。你們希望此次宣教忠實、有效並獲得成功。透過許多人的祈禱、洞察和辛勤工作，讓人們理解，這是神的人在做神的事。 
當人們有時間來審閱個案宣言和輔助檔後，組織幾次活動，讓人們在一起討論。一個簡短的演示將是很合適的。除了宣言之外，還可以留意以下幾點。 
· 列出編制個案宣言的過程。 

· 識別那些提供了領導作用並參與該過程的人們。這可能是個人或一個團體。  
· 提供和分享資訊時要透明。這將會在會眾中建立信任並加強與支持者和捐贈者之間的關係。  
· 指出支持這一宣教活動以及隨後的金錢捐助都要靠教會的會眾們。教會應該把這當成是自己的責任並把宣言當成他們生活的重要內容。 
· 把這些宣言當作活的檔。儘管個案宣言意在提供明確的方向和支持，它們很可能會繼續演變。  
個案宣言成為教會生活的活的檔
採納了個案宣言後，它們的生命才剛剛開始。如何讓這些個案宣言活起來？以下是一些建議： 
· 利用這些宣言作為制定宣教計畫的指南，包括目標、目的和結果。
· 向你們教會接觸到的所有的人，包括今後可能接觸到的人，溝通這些個案宣言。利用各種媒體。 
· 不是要把個案宣言當作法律，而是作為教會的準則。按照神的召喚，在自己生活的各個方面按宣言去做。
· 建立能夠量度達到宣言的結果的定性和定量基準。
· 認識到隨著知識、經驗和見解的積累，可透過決策過程來對宣言進行適當的修改。 
· 今天採納的宣言可能不會是永久性的。要瞭解教會在發生哪些變化並考慮這些變化將會如何影響你們的個案宣言。 
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感恩和慷慨給予的精神








